

# Οι 90 δημόσιες παραλίες που πουλάει το ΤΑΙΠΕΔ [ανά νομό]



Όχι σκουπίδια  
Όχι τηλεοπτικά  
Όχι μεγαλοκαρχαρίες  
σε θάλασσες  
και ακτές



Οι αιγιαλοί, οι ακτές, ο πολιτισμός και οι μνήμες ΔΕΝ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

# Ούτε κόκκο άμμου!



**Η** συγκυβέρνηση ΝΔ και ΠΑΣΟΚ έχοντας ληηλατήσει μισθούς, συντάξεις, δημόσια αγαθά και ζωές, βάλθηκε να μας κλέψει και το καλοκαίρι. Βότσαλα, κοχύλια, αστερίες, ακρογιαλιές, δειλινά θα γίνουν μακέτες στα καταστροφικά σχέδια εκείνων, που βλέπουν μόνο κέρδος. Τεράστια ξενοδοχεία, γήπεδα γκολφ, μαρίνες για γιωτ θα μπαζώσουν τις παραλίες. Αυτές έχουν βάλει στο μάτι εμίρηδες και... κακομοίρηδες, ξένοι και ντόπιοι δήθεν επενδυτές. Και η κυβέρνηση κάνει το μεσίτη πουλιώντας κοψοχρονιά. Με το νομοσχέδιο αυτό και άλλες ρυθμίσεις, διατάξεις, νομοθετήματα, που αφορούν σε ακτές, παραλιμνίες και παράχθιες ζώνες, υπονομεύεται σε πρωτόγνωρο βαθμό το μέγεθος, το καθεστώς και ο χαρακτήρας της δημόσιας περιουσίας, αλλά και ευρύτερα η φύση, οι παραδόσεις και το μέλλον της χώρας. Ανατρέπεται η συνταγματικά κατοχυρωμένη απόβλαυση των δημόσιων αγαθών, η κατοχυρωμένη από αιώνες διάσπαση των δημόσιων κτημάτων ως «κοινής χρήσης πράγματα, εκτός συναλλαγής και ανεπίδεκτα χρησιμοποίησης» και, επομένως, προσβάλλεται ευθέως κάθε επιστημονική έννοια δικαίου και κοινή λογική.

- Να προστατέψουμε τους αιγιαλούς τις λίμνες και τον ανεκτίμητο φυσικό πλούτο της χώρας μας από μια ανεπανόρθωτη καταστροφή.
- Να σώσουμε τους αιγιαλούς, να σώσουμε τις ακτές, να σώσουμε τον πολιτισμό και τη μνήμη.
- Να διδαχτούμε από την τραγική περιβαλλοντική αθλιότητα και τουριστική καταστροφή των Ισπανικών ακτών.
- Να δώσουμε από κοινού και με κάθε νόμιμο μέσο τη μάχη για να μην τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει το νομοσχέδιο του περιβαλλοντικού, πολιτιστικού και τουριστικού trafficking στη Βουλή.

Ακόμα κι αν το νομοσχέδιο περάσει, θα μας βρει μπροστά του κάθε «επενδυτής» που θα επιχειρήσει να φράξει, να μπαζώσει, να καταστρέψει και το πιο μικρό τμήμα της χώρας μας. Συλλογικά, μαζικά, αγωνιστικά, μπροστά σε κάθε μπουλντόζα που θα απειλήσει την ομορφιά, τον πολιτισμό και την ιστορία μας. Θα μας βρουν μπροστά τους ενωμένους και αποφασισμένους. Από τη Χαλκιδική μέχρι τις Κυκλάδες, από τη Ρόδο μέχρι της Εύβοια, από την Πελοπόννησο μέχρι τα Ιόνια Νησιά εμείς θα δώσουμε τη μάχη και θα την κερδίσουμε για όλα όσα έχουμε ζήσει εμείς και όλα όσο δικαιούται να ζήσουν οι επόμενες γενιές. Παραλάβαμε χώρα, δεν θα τους παραδώσουμε οικόπεδα.

**Δεν δικαιούνται να πουλάνε κάτι που δεν τους ανήκει  
Οι αιγιαλοί, οι ακτές, ο πολιτισμός και οι μνήμες ΔΕΝ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ**